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1、 選擇題：
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，b＝－5＋[image: image2.wmf]7
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，c＝－5－[image: image3.wmf]7
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，那麼下列哪一個是正確的？
          (Ａ)　a＝b　(Ｂ)　a＝c　(Ｃ)　b＝c　(Ｄ)　a＝b＝c。
(     )02.0若
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，則　y－x＝？(Ａ)　42　(Ｂ)　36　(Ｃ)－32　(Ｄ)－30。
(     )03.0若將
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的分子加上（－9），為了使其值不變，則分母應加上多少？
(Ａ)－9　(Ｂ)　9　(Ｃ)－15　(Ｄ)　15。
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(     ) 5.0翰林國中一年甲班第一次段考的成績是數學及格的人數占全班人數的
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，英語及格的人
數占全班的
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，兩科都及格的人數占全班人數的
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，則兩科中至少有一科及格的人數占
全班人數的多少？(Ａ)
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2、 填充題：

1. 已知甲＝
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，則甲、乙、丙、丁四數中何者最小？
  答：          。
2. 若甲＝－
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，乙＝
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，則｜甲＋乙｜＋｜甲－乙｜＝             。
3. 若　a＝
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，則　a　是　b　的多少倍？答：          。
4. 計算｜1－
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5. 計算
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3、 計算題：

1. 計算下列各式的值：
（1）
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1、 選擇題：

(     )01.0若
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，則　a＋b＋c＝？(Ａ)　8　(Ｂ)　10　(Ｃ)　12　(Ｄ)　14。
(     ) 2.0若　a　為正整數，則滿足
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的　a　有幾個？(Ａ)　2　(Ｂ)　3　(Ｃ)　4　(Ｄ)　5。
(     ) 3.0有一分數的分母為　36，若分子減去　4　後可約分成
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，則原分數為何？
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(     ) 4.0計算[image: image71.wmf]13

10

－（[image: image72.wmf]17

7

－[image: image73.wmf]13

3

）＝？(Ａ)[image: image74.wmf]17

10

　(Ｂ)[image: image75.wmf]17

10

－

　(Ｃ)[image: image76.wmf]17

27

　(Ｄ)－[image: image77.wmf]17

27

。
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2、 填充題：
1. 將 EQ \F(　2　,5)擴分成分母為30的分數，則此分數是多少？答：          。
2. 若　A　的倒數為
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的相反數為　B，則　B－A＝             。
3. 計算｜
[image: image91.wmf]2

1

＋
[image: image92.wmf]3

1

－
[image: image93.wmf]5

4

｜－｜2－
[image: image94.wmf]5

4

－
[image: image95.wmf]2

3

｜＝             。

4. 若
[image: image96.wmf]11

3

209

＋
[image: image97.wmf]11

8

30

＝209＋30＋a＋b＝c，則　a＋b＋c　的值為             。
5. A、B、C、D、E　分別為數線上的五點，A　為－3
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，B　點為　4.8，C　點為－2.5，D　點為
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，則哪兩點之間的距離最遠？答：          。
3、 計算題：
1. 計算下列各式的值：
（1） EQ \F(　13　,84)－ EQ \F(　1　,12)                （2）（－[image: image101.wmf]5
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